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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 415 +   Sobota. W czasie nieszporów ujrzałam Pana Jezusa jaśniejącego jako słońce, w 
szacie jasnej — i rzekł do mnie: Niech się raduje serce twoje. I zalała mnie radość wielka, i 
przenikła na wskroś obecność Boża, która jest skarbem niewypowiedzianym dla duszy. 
 
Dz. 485 + Z jednakowym usposobieniem przyjmuję radość czy cierpienie, pochwałę czy 
upokorzenie; pamiętam o tym, że jedno i drugie przemijające jest, cóż mnie obchodzi to, co o 
mnie mówią. Już dawno zrezygnowałam z tego wszystkiego, co dotyczyło mojej osoby. Imię 
moje jest hostia, czyli ofiara, ale nie w słowie, ale w czynie — wyniszczeniu samej siebie, w 
upodobnieniu się do Ciebie na krzyżu, o dobry Jezu i Mistrzu mój. 
 
Dz. 499 + Każda walka mężnie zniesiona przynosi mi radość i pokój, światło i doświadczenie, 
odwagę na przyszłość, cześć i chwałę Bogu, a mnie ostatecznie nagrodę. 
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 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

27 grudnia:   Natalia Kamysz i Jason Kwasniak  
31 grudnia:   Andżelika Tomasiak i Stephen Sacco  

 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

III Niedziela Adwentu - GAUDETE, Rok A - 14 grudnia  
6:00pm (sobota) +Łukasz Bukowski 
6:00pm (sobota) +Halina Szulc w 2 rocznicę śmierci 
7:00am +Jan Wierzbówka w 18 rocznicę śmierci i za zmarłych  
 z rodzin Wierzbówka i Rogoziński 
9:00am +Janina Lewkowicz 
11:00am +Zofia Adamczyk w 8 rocznice śmierci  
 oraz +Kazimierz Adamczyk 
1:00pm O Boże błog. dla Aleksandra w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Janiny z okazji urodzin 

Poniedziałek – 15 grudnia 
6:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii 
6:00am Za poczęte i nienarodzone dzieci rodziny Mucek 
7:00pm +Andrzej Tarka w 2 rocznicę śmierci 

Wtorek – 16 grudnia 
6:00am O Boże błog. i dar wiary dla Lucyny Jodłowskiej  
 w dniu urodzin 
6:00am O Boże błog. dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej 

dka DIa 
7:00pm ++z rodzin Chełpa, Piczak i Lis 
7:00pm +Zofia Pukacz zmarła w Polsce; +Tadeusz Pukacz 

Środa – 17 grudnia 
6:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
6:00am +Czesława Kalota w 35 rocznice śmierci; +Stanisław Kalota  
 w 18 rocznicę śmierci; +Janina Kuźnicka w 13 rocznice śmierci 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Marka  
 w dniu urodzin 
7:00pm +Andrzej Antos w 2 rocznica śmierci; +Lucjan Żukowski 

Czwartek – 18 grudnia 

6:00am ++Małgorzata i Janusz Czech 
6:00am +Józef Chomik w 1 rocznicę śmierci 
7:00pm +Rafał Oźlański w 3 rocznicę śmierci 

Piątek – 19 grudnia 
6:00am +Mieczysław Wierzbicki w 6 rocznicę śmierci 
6:00am ++Ryszard i Maryla Woźniak w rocznicę śmierci 
6:00am +Kazimierz Świątynski 
6:00am W intencji Bogu wiadomej 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla członków Róży 

Różańcowej pod patronatem bł. ks. Michała Tomaszek  
 i św. Jose Sanchez del Rio 

Sobota - 20 grudnia 
6:00am O wszelkie potrzebne łaski dla Aleksandra Gawryluk  
 w dniu 16 urodzin 
9:00am +Zofia Rusnalczyk 

IV Niedziela Adwentu, Rok A - 21 grudnia  
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Czupryna 
6:00pm (sobota) +Halina Szulc w 2 rocznice śmierci 
7:00am +Aniela Skolarus 
9:00am +Stanisław Sołtys 
11:00am O Boże błogosławieństwo dla Mateusza Bogackiego  
 z okazji urodzin 
1:00pm + Wiesław Rybiński w 16 miesięcy po śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++ Adam i Józefa Królicki  

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 

14 grudnia: Kornelia Mazur 
21 grudnia: Dash Jan Waleń 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu 
można się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-
8766 lub przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 

https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Młodzież i rodziców klas 8 zapraszamy na spotkanie w ramach 
przygotowania do Bierzmowania w niedzielę 21 grudnia o godz. 
7pm w kościele. OBECNOŚĆ JEST OBOWIĄZKOWA. 
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania będzie  
ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona 
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na 
Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
  https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
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 Trzecią Niedzielę  Adwentu na-
zywamy niedzielą radości. Radość pły-
nie z bliskiego nadejścia Jezusa Chry-
stusa, Zbawiciela człowieka i całego 
świata. W pierwszym czytaniu prorok 
Izajasz w pięknych słowach opisał ra-
dość z powodu nadchodzących czasów 
mesjańskich: "Niech się rozweseli pu-
stynia i spieczona ziemia, niech się 
raduje step i niech rozkwitnie...oto wasz 
Bóg, On sam przychodzi, aby was zba-
wić. Wtedy przejrzą oczy  niewidomych 
i uszy głuchych się otworzą...I odkupie-
ni przez Pana powrócą...osiągną ra-
dość i szczęście, ustąpi smutek i wzdy-
chanie." (Iz 35, 1-10) 
 Ewangelia przeznaczona na dzi-
siejszą niedzielę przedstawia nam pro-
roka Jana Chrzciciela, który w więzie-
niu doświadcza ciemnej nocy swojej 
wiary. Jan Chrzciciel pyta: Czy Jezus z 
Nazaretu jest obiecanym Mesjaszem? 
Oto pokusa, z jaką musiał zawal-

czyć.  Mistrzowie życia wewnętrznego 
uczą nas, że doświadczenie pokus i 
udręk jest koniecznym warunkiem po-
stępu w życiu duchowym, bo człowiek 
musi przejść przez wiele ucisków, za-
nim dojdzie do królestwa Bożego. 
Najważniejsze dla nas jest pytanie: kie-
dy pokusy i udręki przynoszą człowie-
kowi umocnienie w wierze? Jak pora-
dził sobie Jan Chrzciciel z ciemną nocą 
swojej wiary? Poszedł ze swoimi wątpli-
wościami do samego Jezusa, do źródła 
wiary. Kto z nas nie pyta: Czy ty Boże 
istniejesz? Dlaczego tyle zła i nieszczę-
ścia? Dlaczego tyle cierpienia? Dlacze-
go...? 
 Jan Chrzciciel nie męczył się 
sam ze swoimi wątpliwościami. Powie-
dział o nich swoim uczniom i wysłał ich 
do Jezusa, aby On je rozwiązał. To 
samo musimy uczynić i my. Trzeba 
nam podzielić się naszymi wątpliwo-
ściami z drugimi osobami, ze spowied-
nikiem czy z taką osobą do której ma-
my zaufanie. Ponadto w stanie ciemnej 

nocy wiary nigdy nie podejmujmy po-
chopnych decyzji prowadzących do 
zerwania więzi z Bogiem. Wszystko 
trzeba omadlać i zachować cierpliwość. 
To nam się wydaje, że Bóg nie odpo-
wiada na nasze modlitwy. A On jednak 
choć niewidzialny zawsze jest przy nas. 
 Niech zbliżające się Święta Bo-
żego Narodzenia będą dla nas wielkim 
przeżyciem duchowym. To Jezus nas 
prosi, tak jak prosił Jana Chrzciciela, 
abyśmy nigdy nie zwątpili, ale uwierzyli, 
że On jest obiecanym Mesjaszem. 
 

Ks. Andrzej Maślejak SChr 

III NIEDZIELA ADWENTU - GAUDETE, ROK A - 14 grudnia: I czyt.: Iz 35, 1-6a. 10; Ps 146; II czyt.: Jk 5, 7-10; Ewangelia: Mt 11, 2-1112 . 

 Roraty – to Msza św. ku czci Matki Naj-
świętszej. Jaka jest rola Matki Najświętszej w 
naszej drodze do Boga?  Pamiętajmy nie leży w 
naturze Matki Najśw. opuszczanie dzieci, które 
robią sobie krzywdę  na wskutek odejścia od 
Boga i niewiedzy kim jest Bóg.  Do natury Matki 
Najśw. należy orędowanie za dzieckiem przed 
sprawiedliwością ojca, bronienie jej potomstwa, 
proszenie o przebaczenie dla dziecka, czy też 
mówienie, że powinno mu się dać drugą szansę, 
że w przyszłości dziecko się poprawi. Serce 
matki jest zawsze pełne współczucia dla błądzą-
cego i upadłego grzesznika. 
 Jak cielesna matka czuwa nad cho-
rym dzieckiem, tak Maryja czuwa nad swoimi 
błądzącymi dziećmi. Jakie jest słowo, które 
nigdy nie łączy się z matką? Tym słowem jest 
sprawiedliwość. 
 Maryja jako Matka Sędziego, czyli Jezu-
sa, może wpływać na Jego sprawiedliwość. Jako 
Matka miłosierdzia, może uzyskać miłosier-
dzie. 
 Dwukrotnie w historii potężni królowie 
obiecali kobiecie połowę swego królestwa. Przy-
padek króla Heroda, przez którego zginął Jan 
Chrzciciel i przypadek królowej Estery, która 
uratowała żydów. Jan Chrzciciel stracił głowę, ale 
pomyślcie, że Herod też stracił głowę z powodu 

kobiety. Ilu mężczyzn traci głowę z powodu ko-
biety. Przypadek Estery ze Starego Testamen-
tu.  W przeciwieństwie do Salome, Estera popro-
siła nie o śmierć, ale o życie dla swojego narodu. 
Kobieta jest z natury kusicielką, ale może kusić 
nie tylko ku złemu, ale również ku dobremu, jak 
to uczyniła Estera. 
 Przez stulecia Ojcowie Kościoła nau-
czali, że nasz Pan Jezus Chrystus zachowuje 
dla siebie połowę swojej władzy, którą jest 
królestwo sprawiedliwości, ale drugą połowę 
oddaje swojej Matce, i to jest królestwo miło-
sierdzia. 
 Maryja zawsze prosi, aby Jezus był miło-
sierny dla ludzi w potrzebie. (Kana Galilejska) 
Zobaczmy co się stało pod krzyżem – Jezus 
ofiarował nam swą Matkę – „Oto Matka Twoja”. 
Dlatego Maryja jest ogniwem łączącym przeci-
wieństwa: wieczną karę piekła dla grzeszników 
oraz powszechne i nieograniczone odkupienie 
swego Boskiego Syna. Zły człowiek, który unik-
nął kary, prawdopodobnie popełni 
znowu ten sam grzech, ale nie ma 
syna, który by został uratowany dzięki 
łzom matki i nie postanowił nigdy już 
nie zgrzeszyć.  
Dlatego drogie matki,  
ratujcie swoich synów. 

 Na czym polega ta tajemnicza władza, 
którą matka ma nad synem? Gdy on wyznaje 
winę, ona stara się ją pomniejszyć, nawet jeśli jej 
serce doznaje wstrząsu na widok jego przewrot-
ności. Ludzie nieczyści rzadko są tolerancyjni 
wobec czystych, ale tylko człowiek czysty może 
zrozumieć żyjącego w nieczystości. 
 Rola Maryi – Maryja będzie nam poma-
gać, jeśli będziemy Jej wzywać. Nie ma na świe-
cie ani jednej nieszczęśliwej duszy, czy grzeszni-
ka, który by wezwał Maryję i pozostał bez miło-
sierdzia. Każdy kto ją wzywa otrzyma uzdro-
wienie ran swojej duszy. 
 Św. Brygida Szwedzka przywołuje w 
objawieniach następujące słowa Maryi: Ludzie 
na ziemi potrzebują potrójnego miłosierdzia: 
boleści z powodu swoich grzechów, pokuty w 
celu ich odpokutowania, oraz siły do czynienia 
dobra. I Maryja obiecała czynić te akty wobec 
wszystkich, którzy Ją wezwą. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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zapraszamy w sobotę, godz. 6am  
-(po Roratach zapraszamy młodzież na śniadanie w Centrum Pastoralnym) 

zapraszamy w środy na 7pm.  

Prosimy, by dzieci na każde roraty i Niedzielne Msze Adwentowe o godz. 11am, 
przynosiły serduszka z napisanymi dobrymi uczynkami i podpisem.  
Serduszka składamy w pustym żłóbku, będą też one wykorzystane  
do losowania figurek Matki Bożej. Figurki zabieramy do domu i przynosimy 
na najbliższe roraty lub najbliższą Niedzielną Mszę Adwentową. 

 

  

 piątek, 19 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 sobota, 20 grudnia: 6am - 8am oraz 5pm - 7pm 
 poniedziałek, 22 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 wtorek, 23 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 środa, 24 grudnia: 6am -10am  

 
 

26-27 grudnia nasi parafialni kolędnicy wyruszą w odwiedziny.  
Jeśli ktoś chciałby zaprosić kolędników to bardzo proszę, aby zgłosił się  
do s. Karoliny 586 733 7583. Jest to program kolędniczy, który został 
przygotowany przez ministrantów, schole dziecięcą i młodzieżową. 

Młodzież zapraszamy  
do wspólnego wyjścia na animowany film 
opowiadający o biblijnym królu Dawidzie.  
Wyjście 18 grudnia (czwartek) godz. 7pm.  
Kino Marcus Cinema Addison.  
Szczegóły u ks. Pawła. 

Stroiki Bożonarodzeniowe 
Oaza Dzieci Bożych  

w niedzielę 14 grudnia,  
będzie rozprowadzała zrobione przez 
rodziców stroiki. Dochód ze sprzedaży 
przeznaczony jest na wsparcie wyjazdu  
dzieci i młodzieży na rekolekcje w Yorkville. 

MINISTRANCI  
w niedzielę 14 i 21 grudnia,  

będą rozprowadzać sianko wraz z 
Obrzędem Wieczerzy Wigilijnej.  

Bóg zapłać za złożone ofiary. 

Odwiedziny kolędowe w naszych 
rodzinach przeżywamy w duchu radości 

bożonarodzeniowej, w duchu modlitwy, szczerej i serdecznej 
rozmowy z kapłanem. Niech błogosławieństwo kolędowe 
chroni nasze domy i nasze rodziny. 
Formy z zaproszeniem na kolędę są dostępne w lobby kościoła.  

Grupa biblijna Zacheusz  
zaprasza na spotkanie we wtorek  
o godz. 8pm w Centrum Pastoralnym.  

Podziękowanie   
Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak SChr 
bardzo serdecznie dziękuje Księżom, 
Siostrom Misjonarkom  
i wszystkim Parafianom za złożone życzenia urodzinowe. 
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Ks. Paweł zaprasza do włączenia się w akcję:  
POMÓDL SIĘ za kandydata do Bierzmowania. 
W lobby kościoła znajduje się  
koszyk z imionami kandydatów  
do Sakramentu Bierzmowania w naszej parafii.  
Na karteczce znajduje się imię i nazwisko kandydata.  
W ramach adwentowego dobrego uczynku zachęcamy, aby zabrać 
karteczkę i otoczyć dowolną modlitwą daną osobę i jej rodzinę. 

Donacje z niedzieli 12/07/2025 
• Składka: $9,710.00 
• Fundusz budowlany: $8,430.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej 
parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać 
swoje ofiary.  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania, 
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Hotel z Aquaparkiem (ten sam co rok temu) 
https://www.grandmarquis-dells.com/ 

Rezerwacja musi być na dwie noce. Koszt wynajęcia pokoi: 
Regular room (2 queen beds) -  $99 doba 
Junior Sweet (2 queen and beds couch) - $118 doba  
Grand Studio - 6 osób (2 queen beds plus sofa sleeper) -$158 doba  

Resort Fee jesteśmy zwolnieni.  
Każdy sam dokonuje rezerwacji. Proszę dzwonić pod numer telefonu: 608 254 4843 
należy podać nazwę grupy: Divine Mercy Church Lombard.  
Rezerwacja możliwa jest tylko telefonicznie.  
W hotelu nie ma śniadania wszystkie posiłki będziemy mieli we własnym zakresie.  
Opiekun duchowy: ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 

WAŻNE! W listopadzie należy wykupić zjazdy na narty do Cascade Mountain: 
https://share.google/tGvZ8fEbuZPPU1vVc 

 
W przedsionku kościoła są do odebrania zestawy 
niedzielnych kopert na               rok.  

 

Bardzo serdecznie prosimy o ich odbiór. Koperty z numerem 
posiadają rodziny, które są zapisane do naszej Parafii. Osoby, które regu-
larnie uczestniczą w życiu naszej wspólnoty, a dotychczas nie zapisały się 

do naszej Parafii, zachęcamy, aby to uczyniły.  

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy 
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru,  
prosimy o kontakt z organistą Zbigniewem  
Blicharzem: (773)616-9284.   

SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 

Adwentowe Drzewko Życzliwych Serc 
Jeśli masz pragnienie podzielenia się z innymi, 
sprawienia komuś radości w nachodzące święta, 
weź karteczkę z choinki stojącej w przedsionku 
naszej świątyni. 
Zakup “Gift Card” w danym sklepie (nie Visa lub MasterCard) 

i przynieś ją do kościoła do wtorku, 23 grudnia. 
Kartki z “Gift Card” prosimy wrzucać do specjalnego pudełka 
stojącego przy choince. Będą nimi obdarowani potrzebujący  
i ludzie ubodzy. Prosimy nie przynosić prezentów w innej postaci. 

Ks. Paweł zaprasza młodzież do włącznie się w  
 

 
 

17 grudnia (środa) godz. 8pm - sprzątanie kościoła 
Ilość miejsc ograniczona.  
Jest możliwość odrobienia  
godziny wolontariatu.  

 
 
 
 

Poznajemy Boga i innych młodych ludzi  
ZAPRASZAMY w każdą niedzielę  

w Centrum Pastoralnym o godz. 8pm 
 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


